
34.5 m 2013 Sunseeker 115 Sport Yacht
€6,500,000 Tax: Paid
Cannes, Alpes-Maritimes, France

Boat Details

Make: Sunseeker

Model: 115 Sport Yacht

Year: 2013

Length: 34 m 53 cm

Price: €6,500,000

Condition: Used

Class: Motor Yacht

Hull Material: Fiberglass

Drive Type: Shaft Drive

Beam: 7 m 42 cm

Boat Location: Cannes, Alpes-Maritimes,
France

Guest Cabins: 5

Crew Cabins: 3

Guest Heads: 6

Crew Heads: 3

Fuel Type: Diesel

Max Draft: 2 m 16 cm

Jean Lacombe | Allied Yachting Cannes

Boulevard de La Croisette, Port Canto, Cannes, Alpes-Maritimes, France

Tel: +33 (0)493 43 82 83  Fax: +33 (0)492 59 11 05

jlacombe@alliedyachting.com

http://www.alliedyachting.com
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Description

Built in GRP by Sunseeker International to RINA class, this sleek SUNSEEKER 115 SPORT YACHT for sale, was

delivered in 2013.

 

One look is all it takes. As attractive as it is powerful, the SUNSEEKER 115 SPORT YACHT sets pulses racing.

Beneath its sporty profile you will find the perfect blend of power and sophistication. The adventurous design and

surprising practicality make it impressive yet simplistic. Hand-crafted for enjoyment, this remarkable motor yacht is

impossible to ignore.

 

This 34.53m SUNSEEKER 115 SPORT YACHT offers a variety of great deck spaces including an extensive area of

sunpads and seating on the foredeck offering additional al-fresco space, a comprehensively equipped flybridge, with

two helm positions, bar, large dining table, Jacuzzi with vast surrounding sunpad areas and plenty of shade thanks to

a partially retractable hard top, this area is ideal for socializing, entertaining and soaking up the warmth of the sun.

 

The aft deck is fitted with everything needed for al-fresco entertaining and dining including built-in bench seating and

a table and armchairs along with a full wet bar and ice maker.

 

The tender garage has space for a tender and wave runners as well as many other toys which can be displayed on

the aft beach club with hydraulic swim platform.

 

Interiors are fitted with excellent choice of woods and panelling, offering spacious and flexible accommodations for 10

guests in 5 staterooms, all with entertainment centres, television screens and en-suite bathroom facilities. The

accommodation comprises a full-beam main deck Master suite forward, while the lower deck houses 2 double VIP

cabins and the versatility of two twin cabins, convertible to doubles. In addition, there are ample quarters for 6

crewmembers.

 

The open-plan saloon has extensive seating, a full wet bar and an entertainment centre including a television screen

and sound system. A special feature is a starboard sea balcony accessed via sliding patio doors. Forward is a formal

dining area with seating for up to 10 guests.

 

Twin 2640 Hp MTU Diesel engines power her to speeds of up to 23 knots, while cruising at 17 knots. Her raised

pilothouse is modern and spacious.

 

Loaded with options, including zero-speed fin stabilizers, this SUNSEEKER 115 SPORT YACHT is a magnificent

opportunity to acquire a fully equipped Superyacht in sumptuous condition. The yacht has been kept in immaculate

condition by her longstanding Captain and crew, and recently completed her 10 year class survey. She also benefits

from being commercially registered and VAT paid and carries a vast array of tenders and toys.

 

Please contact us to arrange an inspection in the south of France or for any further information.

 

KEY FEATURES

Commercial registration

Also VAT Paid

5 Guest staterooms for 10 guests
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Main deck beam-wide Master stateroom

10-year class survey complete in 2024

Starboard side opening balcony on main deck

Zero speed and underway fin stabilizers

Jacuzzi on flybridge

Stern garage with storage for tender and 2 jet skis

Hydraulic up/low bathing platform

Vast array of tenders and toys

 

Please click on the « Full Specs » tab for complete details of this Superyacht for Sale.

Information & Features

MTU 16V 2000 M94 (Engine 1)

Engine Type: Inboard

Fuel Type: Diesel

Drive Type: Shaft Drive

Power: 2640 hp

MTU 16V 2000 M94 (Engine 2)

Engine Type: Inboard

Fuel Type: Diesel

Drive Type: Shaft Drive

Power: 2640 hp

Dimensions

LOA: 34 m 53 cm

Beam: 7 m 42 cm

Max Draft: 2 m 16 cm

Gross Tonnage: 236

Weights

Displacement: 135,300 kg

Accommodations

Guest Cabins: 5

Crew Cabins: 3

Guest Heads: 6

Crew Heads: 3

Other

Hull Shape: Planing

Flag Of Registry: Luxembourg

Designer: Sunseeker International Limited

Builder: Sunseeker International (U.K.)
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Full Specs

MAIN CHARACTERISTICS

Builder: Sunseeker International (U. K.)

Model: Sunseeker 115 Sport Yacht

Naval Architect: Sunseeker International Limited

Internal Designer: Sunseeker International Limited

Type: Motor Yacht / Sport Yacht / Flybridge Yacht / Raised Pilothouse

Hull Type: Planing / Fast Yacht

Hull Material: GRP

Superstructure Material: GRP

Decks: Teak

Year Built: 2013

Length Overall: 34.53 m (113’ 3”)

Waterline Length: 26.94 m (88’ 5”)

Beam: 7.42 m (24’ 5”)

Draft: 2.16 m (7’ 1’)

Displacement: 135,300 kg (298,201 lbs)

Gross Tonnage: 236 GT

Classification Society: Registro Italiano Navale (RINA)

Flag of Registry: Luxembourg

Located: Cannes, French Riviera

 

PROPULSION

Type / Fuel: Twin Diesel

Main Engines: 2 x 2640 Hp MTU 16V 2000 M94

Engine Hours: 3785 h (Sept. 2024)

Maximum Speed: 23 knots

Cruising Speed: 17 knots

Economical Speed: 13 knots

Fuel Consumptions:

Max Speed: 1,050 l/h

Cruise Speed: 700 l/h

Eco Speed: 300 l/h (low consumption speed suggested during charters)

Maximum Range (with extended fuel tank): Up to 1,000 NM at 13 knots slow cruising speed

Transmissions: Shaft drives

Gearboxes: 2 x ZF 4650A 1:3.478

Propellers: Twin fixed-pitch submerged propellers

 

TANKAGE

Fuel Capacity: 15,600 l (4,121 US Gallons)

Overload Fuel Tank Capacity: 4,950 l (1,307 US Gallons)

Total Long-Range Capacity: 20,550 l (5,429 US Gallons)
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Fresh Water Capacity: 3,800 l (1,004 US Gallons)

Lubrication Oil: 210 l (55.5 US Gallons)

Dirty Lube Oil: 210 l (55.5 US Gallons)

Grey Water: 1,460 l (385.7 US Gallons)

Black Water: 1,340 l (354 US Gallons)

 

ACCOMMODATION

10 Guests in 5 en-suite Staterooms

Guest Cabin Configuration:

Full beam Master Cabin is located forward on the main deck with double island bed, walk-in wardrobe, and en-

suite bathroom with separate toilet

2 x Spacious double cabins, each with closets and en-suite bathrooms

2 x Twin guest cabins, each with closets and en-suite bathrooms (convertible to doubles)

Main deck with main saloon, formal dining area, day-head and fully equipped galley

Wheelhouse in raised pilothouse

6 Crew in 3 Cabins:

Double Captain’s cabin with en-suite bathroom

2 x Bunk-bedded crew cabins, each with en-suite bathrooms

Crew mess

 

INTERIOR LAYOUT

Main Deck:

The saloon seats up to 8/9 guests in comfortable sofa and armchairs circled around a coffee table

Two large wine cellars, a small fridge and an ice maker are available (two additional wine cellars are hidden in

the corridor)

The saloon boats a super sliding door with a fold-down balcony. A selection of cards and board games are

available for guests

The dining room table seats 10 guests comfortably

Day head available on main deck

Master Stateroom on Main Deck:

Bed Size: 170 x 190 cm (Queen)

This lovely sized full beam stateroom boats two seater sofa, a desk, a His and a Hers dressing room which

includes hanging height for dresses, and a hidden safe. Large windows let in natural light, but there are

curtains with extra darkening blinds for morning sleepers. The open en-suite bathroom is down a couple of

steps forward and has his and hers sinks, a large shower with pressure jets, a closed toilet and an offering of

OCCITANE products

2 x Double Guest Cabins on the Lower Deck:

Bed Sizes: 150 x 200 (Double)

These identical cabins are lovely and airy with the bed situated at an angle making them feel spacious and

allowing an easy flow of two guests around the cabin. Both cabins boats big windows for natural light, coupled

with curtains and darkening blinds. A walk-in cupboard with hanging height for dresses and a full length mirror

in offered on one side of the cabin and a further cupboard with shelves is offered on the other side of the cabin.

A small desk sits neatly in the cabin and a safe is hidden in the cupboard

The en-suite bathrooms with one sink, a large shower with jets and offering a selection of OCCITANE products

to guests
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2 x Twin Guest Cabins on the Lower Deck (both convertible into doubles):

Bed Sizes: 2 x 85 x 190

These identical cabins are spacious and ideally designed for friends sharing, with a light and airy design. Both

of these cabins can be converted into doubles should one need more double cabins. A small wardrobe with

hanging space for dresses and a hidden safe. The bathrooms are en-suite with a sink, nice size shower with

massage jets and toilets. A selection of OCCITANE products is offered to guests

 

MAIN EQUIPMENT

Stabilisers: ABT TRAC hydraulic fins with at anchor and underway functions

Bow Thruster: ABT TRAC hydraulic

Stern Thruster: ABT TRAC hydraulic

Air Conditioning: CONDARIA

Exhaust Silencers: HALYARD

Oily Water Separator: ALFA LAVAL

Fuel Filters: RACOR 751000 Max

Fresh Drinking Water Treatment: OCTOMARINE water softener

Watermaker: IDROMAR MC3J 180 l/h

Black Water Treatment: HAMANN Super Mini Plus

W/C System: TECMA

 

ELECTRICAL EQUIPMENT

Electrical System: 380V / 220V / 24V / 12V

Generators: 2 x 70 kW KOHLER

Generator Hours: 9000 h (Sept. 2024)

Battery Chargers: NEWMAR PTMC-24x3

Power Converter: ASEA

Inverter

Shore power inlet

GLENDINNING CM8 cable master

 

NAVIGATION & COMMUNICATION EQUIPMENT

MTU electronic controls for main engines

MTU electronic engine instrumentation

Bow & Stern thruster controls

Depth and speed display

Magnetic compass

Autopilot: SIMRAD AP50

GPS: FURUNO GPA 017S antenna

GPS: GP-150

Navigation Displays: FURUNO RD-33 (radar, chart plotter and GPS)

Radar: FURUNO RCU-014

Rudder Angle Indicator: NAVIRON Systems Ltd.

Searchlight: SANSHIN HR-1012
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BNWAS: AMI Marine

Night Vision: FLIR

VHF: SIMRAD RS87

VHF DSC: SAILOR 6222

Portable VHF: 6 x ICOM

Alarm Panel: COBHAM Sailor 6018 Message Terminal

Navtex: FURUNO NX-700

 

ENTERTAINMENT & CONNECTIVITY

Speakers: BOSE / FUSION

TVs: SAMSUNG

Sound: BOSE / Harman Kardon

Satellite: KVH

Internet: 4G when in range and close to the shore

Wi-Fi: Specific Wi-Fi dedicated to guests with a limit of 100 Giga per month. The Captain makes sure it is at full

capacity on embarkation of guests, over that, it is possible to purchase more Gigas

 

DOMESTIC APPLIANCES, EQUIPMENT & LAUNDRY

Galley:

Fridges / Freezers: 4 x FRIGOBOAT

Hob: MIELE induction

Extractor Hood: Custom

Oven: GAGGENAU

Microwave: GAGGENAU

Dishwasher: MIELE Professional G7856

Icemaker: RARITAN

Additional Fridges (in Pantry): 4 x FRIGONAUTICA

Sundeck:

Icemaker: RARITAN 87B515-2

Fridge: FRIGONAUTICA

Beer Tap: Dav SFK-2e-FR

Main Deck Saloon:

Icemaker: RARITAN Icerette

Fridge: MIELE

Wine Fridges: 2 x LA SOMELIERE 6-shelves

Wine Fridges: 2 x Fridges in lobby

Crew Mess:

Microwave: MIELE

Fridge: MIELE

Laundry:

Washer: MIELE Professional PW6065

Dryer: MIELE Professional PT7135C

 

DECK EQUIPMENT
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Passerelle: BESENZONI hydraulic telescopic gangway

Swim Platform: BESENZONI hydraulic telescopic gangway

Power operated door leading to stern garage

Stern garage (including recovery system) with storage for tender and two jet skis

Bathing ladder

Hot/cold water hand-held swimming shower

Anchor Windlasses: 2 x LEWMAR

Anchor Chains: Port side 120m, Starboard side 165m

Aft Warping Capstans: 2 x LEWMAR

2 x Wing stations with engine, rudder and thruster control

Starboard side balcony and opening door from main deck saloon

Forward Main Deck:

A lovely seating area on deck for 6 to 8 guests

Sunbeds for 4 guests, ideal for sun worshippers

Aft Main Deck:

Lovely U-shaped seating area for 10 guests around a large coffee table

Access to the rear swim platform which can be immersed and the garage containing all the toys

Sundeck:

A flybridge wetbar equipped with 3 bar chairs, an ice maker, two fridges and beer on tap (GRINBERGEN white

but guests can request a different beer in their provisioning sheet, not all beers are available though and the

kegs are 20 l)

The dining table of 268 x 110 can seat 10 to 12 guests on a U-shaped sofa and free standing Director chairs. A

television flips down from the ceiling and can be watched from the bar or dining table

The large jacuzzi fills with hot water (but cannot be kept full underway) is circled by sunbathing pads suitable

for 6 guests

The whole roof can be opened for full sunshine!

 

SAFETY & SECURITY

Fire Extinguishers: SEA-FIRE in engine room

Emergency Fire Pump: YANMAR

Liferafts: 4 x SURVITEC 10 man SOLAS 74/96

Life Rings: 4 x Rings with PAINSWESSEX smoke signal

SART: S4

EPIRB: Installed on sundeck

 

TENDER & WATERSPORTS

WILLIAMS 565 Diesel Jet tender 150 Hp

2 x 3-Seater wave runners YAMAHA GP 1800 (require license)

2 x SEABOBs F5S

2 x Flyboard Jetpack ZAPATA Racing

1 x E-Foil

2 x Rigid Paddleboards

1 x Towable blow up Hot Dog
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2 x Water skis (1 pair for children, 1 pair for adults)

1 x Wake board

1 x Wake surf

6m floating platform/quay

Snorkelling gear for children and adults

Selection of fishing rods

Note: Subject to change and/or negotiation during the buying process

 

OTHER AMENITIES

Gym Equipment:

Yoga mats

1 x Kettle bell

Yacht Brochure

Available on request.

Inspections

Prior appointment, please. 4 day notice greatly appreciated.

Berth

Berth place management possible on French or Italian Riviera as well as Spain (Mainland and Balearic Islands),

Adriatic Sea, Greece and Turkey.

Disclaimer

These particulars are given in good faith as supplied to us but cannot be guaranteed and cannot be used for

contracts.
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